

朝鲜划定军演禁航区

媒体视其为朝可能试射短程或中程导弹的信号

法新社23日援引日本海上保安厅消息源报道,朝鲜已向日本发出通知,要求日本船只在自本月25日起的16天内远离朝鲜东海岸部分海域,原因是朝鲜计划进行实弹军事演习。

禁航军演

报道说,朝鲜方面以电子邮件形式通知日本海上保安厅。他们明确声明,发出警告是因为军事演习。”海上保安厅一名发言人23日说。

法新社援引这名未公开姓名的发言人话说,这一警报可视为朝鲜可能试射短程或中程导弹的信号。

法新社说,日本防卫省先前推测,朝鲜可能于7月4日发射一枚射程可达美国夏威夷群岛的远程导弹。7月4日,恰逢美国独立日。

报道说,在这封警告电子邮件中,朝方注明禁航时间为6月25日至7月10日,为期16天。

范围更广

日本海上防卫厅这名发言人说,禁航时间段为日本时间每天上午8时至晚8时,海上防卫厅已通知有关日本船只。

日本共同社报道,朝方划定的禁航区域为朝鲜东海岸

山以东长约450公里、宽约110公里的海域。法新社说,这片禁航区连接日本海东北部。

海上防卫厅说,本月8日和18日,朝鲜也曾两次向日本通知类似信息。但此次发布的禁航区范围不仅包括前两次发布禁航区域,且范围更广。

共同社说,朝鲜此前发出类似禁航警告时从未说明过理由,而此次则明确点明朝方要进行实弹军事演习。

强化游击

驻韩美军司令沃尔特·夏普陆军上将23日说,据信朝鲜正在强化其游击战作战能力。

夏普当天在韩国举行的一次论坛上说,除却加强常规作战能力,朝鲜正在强化游击战策略及技巧。但夏普没有说明这一表述根据何来。

同日,韩国一名高级军官也作出类似夏普的表述。但他对美联社记者说,出于政策限制,不便透露细节及自己的身份。

全面对抗

朝鲜《民主朝鲜》报23日发表社论称,美国正忙于向朝鲜半岛紧急部署其最精锐的战斗部队,企图以此恐吓朝鲜。但这是愚蠢的可耻行为”。

文章说,联合国安理会朝



这张朝鲜中央通讯社6月14日播发的照片显示,朝鲜最高领导人金正日(中)近日视察人民军第七步兵师指挥部。金正日在视察中强调,全体人民军将士要紧握枪杆,更加牢固地保卫用鲜血获取的社会主义成果。朝中社的报道没有透露金正日视察的具体时间和地点。 新华社/朝中社

决议及美国的压力对朝鲜不会奏效,朝鲜将以“全面对抗的坚决态度对抗和报复美国制裁”。

朝鲜中央通讯社23日也发表文章说:受美军指令,由“罗纳德·里根”号核动力航空母舰率领的美海军第七舰队战斗群已经离港赴朝鲜半岛附近海域行动,12架F-22s型战斗

机已经部署在日本,部署在韩国的美军地面部队也进入紧急戒备状态。”

朝中社说,这些军事行动使朝鲜半岛政治和军事气氛紧张,宛若战争前夜。没有别人,正是美国,使朝鲜半岛气氛极度敏感,一触即发。”

凌朔(新华社供本报特稿)

破政坛百年传统 萨科齐议会发言

有人称其效仿美国总统发表“国情咨文”是场“灾难”



萨科齐在凡尔赛宫发表讲话。 新华社/路透

法国总统萨科齐22日向议会发表讲话,打破150多年来总统本人不得向议会两院发言的法国政治传统。

反对者指责说,萨科齐为提高个人权威,在凡尔赛宫效仿美国总统发表“国情咨文”,堪称法国政坛一场“灾难”。

法新社报道,萨科齐是150多年来第一位直面法国议会两院发言的法国正式总统。法国宪法原规定,为确保议会独立,禁止总统在议会发表讲话。总统以写信方式向议会发表意见。

萨科齐去年提议修改宪法。议会两院联席会议当年以比所需票多1票的表决结果通过宪法修正案。修宪案规定,在“国家生活重要时刻”,总统有权在议会两院联席会议上发表讲话。

法新社以美国总统向国会两院发表的国情咨文类比萨科齐这次讲话。

法新社报道,由于萨科齐不仅打破传统,而且发言地为凡尔赛宫,招致反对者猛烈“炮轰”。社会党议员皮埃尔·莫斯科维奇说:“总统”有权像君主般发表讲话,这彻头彻尾是场灾难。”

凡尔赛宫主体由号称“太阳王”的法国著名国王路易十四下令建成。 吴铮(新华社)

伊朗宪监会拒绝“废选”

俄支持伊朗总统选举结果

伊朗国家电视台23日报道,宪法监护委员会(宪监会)拒绝取消6月12日的总统选举结果。与此同时,俄罗斯表示尊重伊朗已公布的总统选举结果。

拒绝取消

伊朗英文的“新闻电视台”23日报道:伊朗宪法监护委员会拒绝取消6月12日的总统选举结果,说不存在大规模投票违规行为。”

报道援引宪监会发言人的话说:在最近的总统选举中,我们没有看到大规模欺诈或违规行为。因此,不可能取消选举结果。”

卡德霍达伊说,3名失利候选人共向宪监会提出646处选举违规指控,但大多数指控针对的所谓违规现象都是出现在投票之前,而不是投票过程中或投票之后。

他说,其中一项共同指控为某些选区的选票数量超过合格选民人数,但那可能是因宪法没有规定选民必须在登记选区投票,而是可以任意选择投票站行使权利,因此,不管选民在哪个投票站投票都不会对选举结果产生影响。

再度平静

伊朗国家电台23日报道,首都德黑兰22日晚度过了第二个平静之夜。

伊朗伊斯兰共和国广播局

说,防暴警察和“动员穷人组织”民兵被部署在德黑兰一些地区,增加了民众的安全感”。

媒体先前报道,伊朗警方20日晚在德黑兰与抗议总统选举结果的示威者发生冲突,457人遭逮捕,另有至少10人死亡。

伊朗伊斯兰共和国通讯社23日援引司法部官员说,伊朗司法部将“教训”那些在抗议活动中遭逮捕的人。”

拉伊西说:那些在最近数起事件中遭逮捕的人将会受到教训。”

他说,一个特别法庭将研究这些案例,应当以一种以做效尤的方式处理那些闹事分子,司法部将会那么做”。

伊朗伊斯兰革命卫队22日表态,将对威胁伊斯兰政权及革命的破坏活动予以严厉打击。

革命卫队在网站上发表声明说:在当前敏感形势下……革命卫队将以一种革命方式坚定对抗闹事分子和那些违反法律的人。”

俄方支持

伊朗伊斯兰共和国通讯社23日报道,伊朗总统和新政府将在7月26日至8月19日之间宣誓就职。

报道说:议会设定7月

26日至8月19日为总统宣誓就职和组成新政府的日期段。”

法新社说,这家伊朗通讯社在报道中没有特别提及当选总统艾哈迈迪-内贾德。

俄罗斯外交部22日晚些时候在网站上发表声明,支持伊朗总统选举结果。

声明说,对于伊朗6月12日总统选举的争执,应在严格遵守伊朗宪法和法律的前提下解决”,属伊朗内部事务”。

联合国秘书长潘基文22日呼吁伊朗政府与反对派通过对话与法律手段和平解决分歧。他对伊朗大选后出现激烈冲突等情况感到不安。

瑞典23日召见伊朗大使,表示对伊朗选举后出现的暴力冲突感到担忧。

伊朗方面23日否认召回驻英国大使。法新社援引伊朗外交部一名不愿公开姓名官员的话说:我们否认将伊朗大使从伦敦召回德黑兰。”

伊朗伊斯兰共和国通讯社23日早些时候援引伊朗一名议会议员的话报道,伊朗将召回驻英国大使“进行磋商和审查英国政府的态度”。

法新社报道,伊朗一直指责英国以及其他西方政府干预其总统选举。

李良勇(新华社供本报特稿)



一架战机参加伊朗空军22日开始在波斯湾和阿曼湾上空进行为期4天的军事演习。 新华社/法新

“救美国人命的法律” 奥巴马签署“限烟法案”

美国总统奥巴马22日将一份包含强硬限制烟草业措施的法案签署成为法律。他在签字仪式上引述自己年轻时染上烟瘾并努力戒烟的事实说,新法律有助于向儿童提供必要保护。

现身说法

奥巴马竞选总统时就很少谈戒烟问题。作为老烟民,他虽然多年来一直努力戒烟,但却是戒了又抽,抽了又戒。他去年12月初接受媒体采访时说,自己现在还经常嚼戒烟口香糖。

奥巴马当天在白宫玫瑰园签字仪式上批评烟草生产企业将香烟制品推向年轻人,认为这些人一旦上瘾就很难摆脱。我是那些年轻人之一。”奥巴马说,所以我知道要戒掉这种跟

随你多年的坏习惯有多困难。”数十人出席当天签字仪式,其中包括来自“儿童无烟草运动”组织的孩子。奥巴马当着他们的面痛数烟草业给年轻人带来的危害,指责烟草企业利用“阴险的广告”引年轻人上钩。

奥巴马竞选时曾承诺拒绝利益集团通过游说白宫牟利。

他当天说:当我参加总统选举时,我就坚信,尽管存在特殊利益者的影响,我们还是能给华盛顿带来变革……

尽管烟草业游说、打广告几十年,我们今天还是通过了保护

抵制游说

美国疾病控制和预防中心提供的数据显示,美国现在约有4500万烟民。

美国的反禁烟势力和支持禁烟的势力同样强大。前总统乔治·W·布什任内曾以动用否决权威胁否掉类似法案。与布什不同,奥巴马对限制烟草业的措施表示强力支持。

奥巴马竞选时曾承诺拒绝利益集团通过游说白宫牟利。

他当天说:当我参加总统选举时,我就坚信,尽管存在特殊利益者的影响,我们还是能给华盛顿带来变革……

尽管烟草业游说、打广告几十年,我们今天还是通过了保护



6月22日,奥巴马(右)在签署烟草监管法案后与副总统拜登(左)出席新闻发布会。 新华社/法新

严格限制

新法律正式名称为《家庭吸烟预防和烟草控制法》。美国食品和药物管理局将根据它获得新权力。

根据这部法律,香烟广告将受到严格限制。烟草制品上将不得带“柔和型”、“清淡型”字样,以免误导消费者;烟草生产企业将不得赞助体育赛事和演出活动等;学校和运动场约300米内不得出现香烟广告;烟草企业须向食品和药物管理局提供香烟制品成分,食品和药物管理局有权以保护公众健康为由要求企业改变成分;烟草企业还须在烟盒上贴上类似“吸烟有害健康”的标志;糖果口味香烟也将根据这一法律成为历史。

尽管新法并未授权食品和药物管理局彻底禁烟,但它仍旧得到美国癌症学会、美国心脏学会等团体的支持。一些媒体以“历史性”、“标志性”等词语评价这部法律。奥巴马给它的评价为:救美国人命的法律”。

马震(新华社)

“对付自己人的间谍卫星” 美可能废止一项布什时期安全项目



美国国土安全部长珍妮特·纳波利塔诺

美联社23日披露,美国国土安全部长珍妮特·纳波利塔诺打算废止一项前总统乔治·W·布什政府执政时期启动的安全项目。这一项目旨在利用美国间谍卫星图像帮助维护国土安全且协助执法。

美国国土安全部2007年启动一项名为“国家应用办公室”的项目,这一项目旨在允许国土安全部以保证国土安全和协助执法为目的,使用现役间谍卫星拍摄的俯摄影像与地面测绘成像。这一项目曾因涉嫌侵犯个人隐私和公民自由而搁置。

多年来,美国联邦紧急措施署、内政部等政府部门有权使用间谍卫星图像,用以作科学研究、协助应对飓风等自然

灾害,甚至对一些诸如美国橄榄球“超级碗”比赛的大型公众活动作预先安全评估。

然而,国土安全部至今尚未获准使用间谍卫星图像。美国《洛杉矶时报》援引没有公开姓名的国土安全部高官的话报道,纳波利塔诺已和各州及地方执法官员探讨这一项目。不少人向她反映,与搜集卫星图像、实施窃听相比,各地执法机构有更重要的事情要处理。

也有国土安全部官员对这一项目的实施表示支持。共和党众议员彼得·金希望国土安全部不要废止这一项目。如果真的废止它,将犯下很大错误。这无疑是在反恐战争中的后退。”

杜鹤(新华社)

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据

招商信息

狮头鱼尾酸奶吧
现酿酸奶,开一家,火一家
加盟热线:025-83203238,83203239

开高清晰影院吧
开一家,火一家
加盟热线:025-84033611

招聘信息

奥渡船舶急聘
普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300

海之恋船务聘
普通船员,年薪7-10万元,按月发薪,签合同,办保险,即上岗。025-83407173

环宇船务
本公司向海外发展急聘船员38名,48周岁内,年薪10-12万元。025-85553880
急聘生活助理一名,需诚实体贴人,有意者来与本人面谈。013512511600 曹姐

贷款咨询服务
联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327